



您好, 110

新浪微博: @洛阳晚报

晚报微信账号: lywb20

晚报热线: 66778866



110小剧场开播啦

猴哥猴哥你真了不得,玻璃房子都关不住你……



猴子“越狱”后爬上屋顶(受访者供图)

□记者 魏巍 特约通讯员 乔丽娜

昨日,市民王女士拨打本报热线66778866:我带孩子到王城公园动物园玩,看到一只猴子从玻璃房里“越狱”,身手敏捷地爬上爬下,可把游客们乐坏了。

10日下午,王女士带外孙、外孙女到王城公园动物园玩。他们逛到索道附近时,看到聚集了不少人。“墙上有只猴子!”两个孩子兴奋地手舞足蹈。王女士抬头一看,发现院墙上的确有只猴子。

“那只猴子身材比较小,但尾巴很长。”王女士说,猴子可能已经习惯了

游客看它,显得比较淡定,时而爬到树上,时而爬到房顶上,玩得不亦乐乎,游客们拍照的拍照、投食的投食。

动物园工作人员闻讯赶到现场,确认“越狱”的猴子是松鼠猴,之前被关在灵长馆(俗称玻璃房)内。考虑到当时游客较多,工作人员并未使用麻醉枪把猴子放倒。待游客减少后,工作人员拿来香蕉、苹果,“诱捕”了猴子。

王城公园动物园副园长刘兆阳说,松鼠猴原产于南美洲,属于小型猴类。之前,这只猴子因与同伴争抢猴王被打伤,饲养员把它拎出来放进了灵长馆。事发当日,这只猴子跟同一个圈里的赤猴争抢食物,饲养员进去劝架,它趁机从门缝钻了出来。

男子一小时内连偷俩手机,衣服上的“蝎子”使他暴露



犯罪嫌疑人被民警抓获(警方供图)

□记者 余子愚 通讯员 李保宏

昨日,记者从老城派出所听说一件事:一男子在北大街上一个小时内连偷两部手机,民警从监控画面中发现,他身穿印有蝎子图案的上衣,最终按图“捉蝎”,将人抓获。

8日19时许,市民王女士报警,她的手机在北大街被偷。民警在一家服装店的监控视频中锁定了犯罪嫌疑人——一名男子,身穿带有蝎子图案的黑色上衣。民警随即请监控员巡屏

搜索。

当日20时许,又有一名市民报警称手机在北大街被偷。“案发地点接近,作案手段相似,我们怀疑是同一人所为。”民警说,很快,监控员在北大街一家烤肉店内发现了犯罪嫌疑人。随后,该男子被民警抓获。该男子承认在盗窃王女士的手机之后,又在丁家街口偷走另一部手机。

目前,被盗的两部手机均已被追回,犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

楼上掉下一根铝合金条,插进了车屁股里



铝合金条很吓人(受访者供图)

□记者 余子愚 通讯员 李耀武

10日,记者从金谷派出所听说一件惊险事儿:健康西路某家属院楼上掉下来一根近3米长的铝合金条,竖着插进了汽车的后保险杠,幸好没伤到人……

9日14时许,天空下着雨,健康西路某家属院的门卫突然听见咣当一声,他赶紧冒雨出去查看,在距离门卫室不远的一栋楼下,发现一根白色的铝合金条砸住了一辆小汽车。不大一会儿,车主来开车,看到爱车被砸,很生气,由于找不到铝合金条的主人,他只得报警求助。

民警赶到后,看到一根近3米长的铝合金条竖着插进汽车的后保险杠。“车主是个20多岁的小伙子,找不到肇事者,有点儿着急。”民警说,事发所在的家属楼共6层,他们准备上楼

去挨家询问。

巧的是,没等民警和车主上楼,一名50多岁的女子从楼上下来,看到车上的铝合金条脱口道:“这不是俺家的铝合金条吗,咋掉这儿了?”得知事情经过后,该女子爽快地表示愿意承担责任。在民警的见证下,双方对车辆维修费用进行了协商。

据了解,该铝合金条一直在女子家的窗户外边放着,可能是下雨加上刮风,铝合金条滑了下来,好在没有伤到人。



买车再等8天

2017中国豫西(洛阳)
第十四届金秋汽车博览会暨第二届农商行汽车节

主办:中国机械国际合作有限公司 洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台 中国农业银行股份有限公司洛阳分行

时间:9月21日-24日
地点:洛阳市体育中心(新区)
诚招礼品赞助商
招商电话:65233719

部分参展品牌(以下排名不分先后)



本届车展由河南亚昌律师事务所李安民担任法律顾问
律师电话:18903796123(微信)

大结局:猴子、“蝎子”、“棍子”都被抓了